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Exercice 1 :(3 pts)
Donner la réponse correcte. Aucune justification n’est demandée.

1) Soit f une fonction continue sur [0,1] et dérivable sur]0,1].
Si on suppose que F(0) = 0 et f(1) = 1. Alors :
a) La fonction g définie sur [0, 1] par g(x) = f(x) - x admet un extremum local
sur ]O, 1[
b) La fonction f est croissante sur [0,1].
c) Il existe un réel c de ]0,1] tel que f"(c)=0.

2) Soit g une fonction dérivable sur IR telle que g(1)= —%et g"(1)= "

1

. tan(mg(x))+1 _ .
561_1)111 1 = . am ; b0 ; o0 2
3) Soit n un entier naturel. Le nombre (1 + i\/§)n est un réel strictement positif si
et seulement si, n s’écrit sous la forme de :(ou k est un entier naturel)

a) 3k ; b) 6k ; c) 12k

Exercice 2 :(6,5 pts)

On considere la fonction f définie sur IR par f(x) =1 + NP
x“+4

On désigne par I sa courbe représentative dans le plan rapporté a un repére
Orthonormé (O,7.7).
1) a) Déterminer limf et limf
— oo oo
b) Vérifier que pour tout x € IR ; f'(x) = 3 etDresser le le tableau de
( x%+4
variation de f.

c) Montrer que pour toutx € IR; f'(x) < %
d) Montrer que I'équation f(x) = x admet dans IR une seule solution a

et que @ € 11,6;1,7[ . En déduire que pour toutx < «a, f(x) = x.

2) Tracer T.

3) Soit (Uy) la suite définie par Up=1 et pour toutn=0, Up+1=F(Up).
a) Montrer que pour tout neN: 0 < Up<a .
b) Montrer que la suite (Up) est monotone et en déduire gu'elle est

convergente et préciser sa limite.




1
¢) Montrer que pour tout n€E N, |Up+1-a| < 2 |Un-al.

n
d) En déduire que pour tout n €N, |Up-a|< G) . Retrouver alors lim Up
n—+oo

Exercice 3: ( 4,5 points)

Dans le plan complexe muni d'un repére orthonormé direct, on considere le point A
d'affixe 2 et C le cercle de centre O passant par A. On pose a =1+ iV3 .
1) a) Démontrer que a® —4a = 2a — 8.
b) Démontrer que les points Bet C d'affixes respectives «a et a appartiennent au
cercle C. Construire C et placer les points A,B et C .
2) Soit D un point du cercle C d’affixe 2 e?®ou 0 est un réel de l'intervalle ]-m, m].
et E I'image de D par la rotation de centre O et d'angle g

Justifier que le point E a pour affixe Zg= ae'® et placer les points D et E.
3) Soient Fet Gles milieux respectifs des segments [BD] et [CE].
a) Justifier que les affixes des points F et G sont respectivement
. i0+_
Zp = ~+efetzo=2"2,
2 2

; L2 _ «a . .

b) Démontrer que 72 = 2z (On pourra utiliser la question 1) a)).
E—
En déduire que le triangle AFG est équilatéral.

Exercice 4 : (6 pts)
Soit AFED un carré de coté 4 cm tel que (Kﬁ Kﬁ) = g[Zn] et soit O son centre. On

désigne par B et I les symétriques respectifs de A et O par rapport a (EF).
1) a) Soit R la rotation définie par R (F) = E et R (E) = D.Préciser I'angle
et le centre de R.
b) Soit f = RoSopyou S(or) est la symétrie orthogonale d’axe(OI).
Montrer que f = S(oE)
2) Soit R’ = tsi © R1 ou ts; désigne la translation de vecteur Ol et R
désigne la réciproque de R.
a) Déterminer les images des points O,F et A par R'.
b) Déduire que R’ est une rotation dont on précisera le centre et I'angle.
pose A la médiatrice du segment [AF] et soit g = S(ap) © Sp © Scor) -

a) Montrer que g est une symétrie glissante dont on précisera l'axe et le
vecteur.
b) Soit M un point du plan.

Montrer que g(M)=R’(M) si et seulement si f(M)=M
c) On déduire I'ensemble des points M tel que g(M)=R’(M).

Bon Travail
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